优质农产品"香"在吃客嘴上

王国荣

日前,省农博会落幕,瑞安展团10家企业在杭州5万平方米的两个会展中心现场销售各类农产品近104万元,签订意向合同金额达355万元,比上次农博会分别增长44.8%和26.8%(详见本报2日6版报道)。

瑞安农商的这次凯旋,赚了杭州人的钞票是其次,重要的是通过省农博会这一平台,彰显了 两美 浙江展和绿色农业强省发产品,以及名特优新农产品,以及名特优新农产。让人高兴地看到,现在是高兴地看到了更好地展动。一个品得到了更好地展动。一个一个,其知名度日益是高,各参展企业也从中找到了更多的商机。

在杭州 这段时间凡是有到这两个会展中心的公交车热闹了 大家就晓得那里又在开大型展销会了。尤其是当家的马大嫂们和退休大伯大妈们 对绿色农副产品情有独钟 ,总喜欢赶这样的热闹场子,一批批结伴而去,大包小袋地满载而归。从中可见 瑞安的农产品越来越受杭州吃

客的青睐,也显示了 高效生态、特色精品、绿色安全 的魅力。 像连续四年在同一个地方展销农产品的 香海 公司 犹如跟杭城吃客两情相约

老地方不见不散。这次仅 黄鱼酥 一个新品就卖了5000多公斤,另外多个系列产品被抢购一空,创下了40余万元的现场零售额,并签订了约300万元意向合同。

瑞安优质农产品 ,在冬 日的杭城又 火 了一把 給 杭城百姓的餐桌多一道美味 佳肴,也让人品味到舌尖安 全才是真口福。同时,在特 有的 杭儿风 吹动下,在杭 城吃客的口口相传中,瑞安 优质农产品的品牌效应不断 扩散。香海 等众多品牌 ,一 个个 香 在杭城吃客的嘴 上,这好口碑是靠商家的优 质产品和信誉建立起来的。 此次他们在农博会荣获 十 大企业知名品牌农产品 、 省农博会金奖 、省农博会 优质奖 就是一个例证。

好产品赢得了好口碑 5 天的盛会积累了大量人气, 也吊足了吃客的胃口,尤其 吊起了很多新老吃客对传统 不过 笔者注意到 省政 府主办的本次展销会 ,其中 第一大 重点突出主线 就是 农业+互联网 。如今电商 这么发达,网购深入千家万 户 瑞安的这些优质农产品 想必也都上了电商平台。在 天猫、京东平台 展示的 香 海 特色农产品倒是比较丰 富。相信,随着瑞安农商做 大做强 开拓市场 农业综合 竞争力不断提升 ,将有越来 越多优质特色农产品进入杭 城及各地市场 ,越来越满足 吃客的尝鲜尝新胃口和舌尖 安全需求。

500多人挥拍角逐 共享羽球盛宴

本报讯(记者 李群)12 月3日至4日,由塘下镇人 民政府、市体育事业发展 局主办,市羽毛球协会承 办的2016年瑞安市 威克 多杯 混合团体羽毛球比 赛在瑞鸿球馆举行。此次 比赛分甲、乙、丙组,我市 共54支代表队,500多名 羽毛球爱好者参赛。据市 羽毛球协会有关人士介 绍,举办如此大规模的比 赛,就是为我市广大羽球 爱好者搭建一个良好的平 台,让更多的人参与比赛, 带动羽球运动更好地普 及。



经过两天激烈的角逐, 心动力、模具俱乐部、朝育 俱乐部分获甲组第一、二、 三名,仙降羽协、松山俱乐 部、豹笑疯羽分获乙组第一、二、三名,华电实业、万松一队、光平渔业分获丙组第一、二、三名。

中国县市报研究会 举行第31次年会

本报选送的 浙报传媒瑞安电商文 创园 案例获评金奖案例

本报讯 12月2日至3日,中国县市报研究会第31次年会在浙江省东阳市举行,由浙江东阳日报社承办。

中国县市报研究会成立 于1985年 是全国县市区域 报社自愿结成的学术性的全 国性非营利性的社会组织 , 现有理事单位78家。

作,在新闻创优、报业经营等各方面取得新的成绩。

会议表彰了全国县市 区域 百佳优秀报人 。

案例、浏阳日报社选送的 浏阳周末焰火运营 案例获评金奖案例。

又讯第五届浙江报业创新项目评选结果日前揭晓,由本报选送的智慧政务、浙报传媒瑞安电商园分获一等奖和三等奖。

我市党的十八届六中全会 精神巡回宣讲拉开序幕

本报讯(记者 林翔翔) 12月1日,党的十八届六 中全会精神宣讲动员会暨 师资骨干培训会在市政多 功能厅举行。宁波鄞州区 委党校高级讲师、浙江省 优秀宣讲员孙伟儿受邀解 读全会精神。

孙伟儿此次宣讲以 坚定不移推进全面从严 治党 为主题 从全面从严 治党、新《准则》和新《条 例》亮点难点解读、如何落 实全会精神四个部分对党 的十八届六中全会做了深 入解析。

据了解 此次培训会旨在认真学习宣传贯彻党的

十八届六中全会精神。我市还将组建14人的巡回宣讲团深入市直机关单位和基层文化礼堂开展百场巡讲活动时间为今年12月1日至明年1月26日。

另外,各单位将通短将通报、阅报栏、阅报栏、阅报栏、阅报栏、公益广告立体执进的全会精神,依托讲故报告、管评课、告证,会对,是会精神;注重全会精神;注重整章,注重整章,并大大会最相信的,全建设和大大大会,全建设和代型。中心建成文化和宣讲一次。

